

## Board of Governors General Conference

GOV/2017/28/Corr.1-GC(61)/11/Corr.1 Date: 6 September 2017

General Distribution

English

## For official use only

Item 3(a) of the Board's provisional agenda (GOV/2017/33) Item 15 of the Conference's provisional agenda (GC(61)/1, Add.1, Add.1/Corr.1, Add.2 and Add.3)

## Measures to Strengthen International Cooperation in Nuclear, Radiation, Transport and Waste Safety

## Corrigenda

1. Insert a new paragraph 37 to read: 'The Agency conducted five Occupational Radiation Protection Appraisal Service (ORPAS) missions in Costa Rica in December 2016, Ghana in December 2016, Malaysia in May 2017, Paraguay in May 2017 and Uruguay in November 2016. The Agency also conducted four preparatory ORPAS missions to Chile in April 2017, Morocco in November 2016, Nicaragua in August 2017 and Panama in July 2017.<sup>39</sup>'All other subsequent paragraphs should be renumbered accordingly.

2. The first sentence of the original paragraph 73 should be changed to read: 'The Agency continued to support the national safety infrastructure of Member States expanding their existing nuclear power programmes, planning to embark on such a programme or improving their nuclear safety framework.'

 $<sup>^{39}</sup>$  This relates to operative paragraph 41 of resolution GC(60)/RES/9.